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	COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE ESCOLAR SÃO CRISTÓVÃO III

SEGUNDA ETAPA LETIVA / 2012 
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DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: GABARITO
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TRABALHO DE MATEMÁTICA I – 3ª SÉRIE - REGULAR (Vale 1,5 pontos)
1. Calcule, indicando o resultado na forma algébrica.
a) 
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Solução. Resolvendo cada caso, temos:
a) 
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2. Resolva em C, as equações:
a) 
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Solução. Considerando, quando necessário, z = a + bi, temos:

a) 
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b) 
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d) 
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3. Escreva na forma algébrica os seguintes números complexos.
a) 
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Solução. Calculando os valores dos senos e cossenos dos arcos indicados, temos:
a) 
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4. Calcule 
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Solução. Observando que (1 + i)2 = (1 + 2i +i2) = (1 + 2i – 1) = 2i e (1 – i)2 = - 2i, temos:
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